CERTIFICACIÓ DEL REGISTRE CENTRAL DE DELINQÜENTS SEXUALS NECESSÀRIA PER TREBALLAR AMB MENORS.
És obligatori obtenir una certificació negativa del Registre Central de Delinqüents Sexuals per tal de poder treballar habitualment en contacte amb menors.
Es va incorporar aquesta obligació amb l’entrada en vigor de la “Ley 26/2015, de 28 de julio, de modificación del sistema de protección a la infancia y a la adolescencia”. Modifica, entre altres normes, la “Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, de protección jurídica del menor, de modificación parcial del Código civil y de la ley de enjuiciamiento civil”, en els següents termes:
“Será requisito para el acceso y ejercicio a las profesiones, oficios y actividades que impliquen contacto habitual con menores, el no haber sido condenado por sentencia firme por algún delito contra la libertad e indemnidad sexual, que incluye la agresión y abuso sexual, acoso sexual, exhibicionismo y provocación sexual, prostitución y explotación sexual y corrupción de menores, así como por trata de seres humanos. A tal efecto, quien pretenda el acceso a tales profesiones, oficios o actividades deberá acreditar esta circunstancia mediante la aportación de una certificación negativa del Registro Central de delincuentes sexuales”.
Pel que fa als tràmits necessaris per tal d’obtenir aquesta certificació negativa, podeu tramitar-la a través del següent enllaç: 
https://sede.mjusticia.gob.es/es/tramites/certificado-registro-central
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